

Η ΑΘΜ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Στην Αθήνα αφίχθη την 24^η Ιουνίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, συνοδευόμενος από τον Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Παντελεήμονα Αράθυμο, Διευθυντή Αναπτυξιακών Έργων του παλαιφάτου Πατριαρχείου.

Την 25^η Ιουνίου ο Μακαριώτατος εδέχθη στο Γραφείο του Πατριαρχείου στην Αθήνα τον κ.Φίλιππο Κοσσένα, Πρόεδρο του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών, ως και τον Εντιμ.κ.Στέφανο Βλαστό, Ειδικό Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, με τον οποίο συζήτησε θέματα αφορώντα στην Πατριαρχική Σχολή Αλεξανδρείας «Αθανάσιος ο Μέγας».

Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας, συνοδευόμενος από τον Σεβ.Γέροντα Μητροπολίτη Αξώμης κ.Πέτρο, Εκπρόσωπό Του στην Αθήνα, μετέβη στα κεντρικά γραφεία του Πανελληνίου Σοσιαλιστικού Κόμματος όπου συνάντησε τον Εξοχ.Πρόεδρο κ.Γεώργιο Παπανδρέου, παρόντων και των συνεργατών αυτού κ.κ.Δόλη, Δρίτσα και Σαμούρη. Ο Μακ. Πατριάρχης ενημέρωσε τον κ.Πρόεδρο για το επιτελούμενο ιεραποστολικό έργο στην αφρικανική ήπειρο, για την λειτουργία των φιλανθρωπικών ιδρυμάτων του θρόνου στην Αίγυπτο και τις χώρες της Αφρικής, για την πορεία των εργασιών αποκαταστάσεως της πολυαιωνίου Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Παλαιοού Καΐρου και την λειτουργία της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας. Επίσης μετέφερε και τα χαροποιά αισθήματα των αρχηγών των κρατών που ο Μακαριώτατος συναντά επισήμως για την επικοινωνία τους με την Ελλάδα δια του πρεσβυγενούς Πατριαρχείου.

Το απόγευμα η ΑΘΜ επισκέφθηκε τα γραφεία του Μ.Κ.Ο. του Πατριαρχείου « Φως της Αφρικής», όπου ωμίλησε προς τα μέλη του ΔΣ για πρακτικά θέματα και προβλήματα της ιεραποστολής και έδωσε τις σχετικές κατευθύνσεις. Ακόμη εξέφρασε ευχαριστίες προς το ΔΣ για την πολύτιμη συναρωγή του προς την πολυσχιδή δράση της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων, προς τον κ.Θωμά Καρακώστα, Υπεύθυνο Προγραμμάτων και Προγραμματισμού για την συμβολή του στην σύσταση του ΜΚΟ και τέλος προς τον Διευθυντή Αναπτυξιακών Έργων Αρχιμ.κ.Παντελεήμονα Αράθυμο, για την σύσταση και την εποπτεία της λειτουργίας και των επι μέρους θεμάτων του Οργανισμού.